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WYVYIJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dot. zamdwienia publicznego pn.

Wykonanie ustugi zbiorowego zaopatrzenia mieszkaficéw w wode
i odprowadzenia $ciekdéw na terenie Gminy Stepnica oraz zarzadzanie i utrzymanie
przekazanych wykonawcy w dzierzawe urzadzen wodociggowych
i kanalizacyjnych
Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych informuje, iz wpiynely nastgpujace zapytania:

Pytanie nr 1

W rozdziale 3, pkt. 3.2.1.3 SIWZ Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawcg do zlozenia wniosku
o zatwierdzenie taryf na rok nastepny (2018). Na podstawle jaklej taryfy/stawek w roku
2017 (pozostata cze$é roku 2017) bedzie dziatat wyloniony w postepowaniu Wykonawca?
Czy wyltoniony Wykonawca bedzie pracowat na stawkach okredlonych w swojej ofercie,

tj. stawkach, ktére beda poddawane ocenie w ramach ustalonych kryteridw?

Odpowiedz

Obecna taryfa obowigzuje do dnia 31 sierpnia 2017 r.-Jezeli wykonawca zostanie wybrany
do 15 czerwca 2017r, to taryfa (ceny i oplaty za wode 1 Scieki) zostanie ustalona zgodnie z
ustawa © zbiorowym zaopatrzeniu w wode | zbiorowym odprowadzaniu S$ciekéw na
podstawie stawek przedstawionych przez wybranego Wykonawce w ofercie przetargowej
Zgodnie z zapisem w rozdziale 3 pkt 3.2.1.5. litera e) Burmistrz Miasta i Gminy Stepnica
rozpocznie procedure ustalenia taryf (cen | stawek oplat) za wode | $cieki zgodnie z
obowiagzujacymi przepisami (ustawa o zbiorowym zaopatrzeniu w wode i zbiorowym
odprowadzaniu $ciekéw). Wybrany Wykonawca bedzie pracowat na tak ustalonych taryfach.

Pytanie nr 2
Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciami:
a) Koszt wydobycia wody,

b) Koszt odprowadzania sciekdw

c) Koszt dzierzawy majatku przekazanego do uzytkowania?

Jakie skladowe do ustalenia kosztu wydobycla wody i kosztu odprowadzenia Sciekow ma
przyja¢ Wykonawca?

Czy koszt dzierzawy majatku jest jedng ze skladowych dla kosztu wydobycia wody
i kosztu odprowadzania $ciekow?

Odpowiedz

Pod pojeciem ,koszt wydobycia wody” nalezy rozumie¢ wszystkie koszty zwigzane
z wydobyciem i dostarczeniem wody dla mieszkancow gminy Stepnica podiaczonych do
wodociagu publicznego bedacego przedmiotem postepowania.




lako ,koszt odprowadzenia $ciekéw” nalezy rozumie¢ wszystkie koszty zwigzane z
odprowadzeniem i oczyszczeniem $ciekow zebranych do kanalizacji sanitarnej bedacej
przedmiotem postepowania.

Koszt dzierzawy majatku jest osobng pozycja kosztowg niewchodzaca w sktad w/w kosztéw.

Pytanie nr 3

Czy wyszczegdlnione w zataczniku nr 1 do SIWZ:

a) Koszt wydobycia wody w zt;

b) Koszt odprowadzenia éciekow w zi,

maja by¢ podane przez Wykonawce w formie kosztu jednostkowego za 1 m3 wody

i sciekow?

Czy ma to byé wartos¢ wyliczena w oparciu o przewidywane przez Zamawlajacego ilosci
dostarczonej wody i odprowadzonych $ciekéw?

Czy koszty te, podane przez Wykonawce majg stanowié wielkos$é netto czy brutto?

Odpowiedz

Wyszczegdlnione w zatgczniku nr 1 do SIWZ koszty wydobycia wody | odprowadzenia
dclekéw w zt majg to by¢ wartosch wyliczone w oparciu o przewidywane przez
Zamawiajacego ilodci dostarczonej wody | odprowadzanych $ciekéw. Wartoéci majg byé
wyliczone zgodnie z zatacznikiem 1A do SIWZ.

Pytanie nr 4
Na jakiej podstawie Wykonawca bedzie prowadzit dziatalnos¢ na terenie Gminy Stepnica do
czasu zlozenia wniosku oraz uzyskania odpowiedniego zezwolenia?

Odpowiedz

Wybrany Wykonawca bedzie prowadzit dziatalnoéé na terenie Gminy Stepnica w oparciu
o wydane zezwolenie.

Burmistrz Miasta | Gminy Stepnica wyda niezbedne zezwolenie niezwlocznie po ziozeniu
przez wybranego Wykonawce wniosku. Zapisany w pkt. 3.2.1.5.a) terminie 3 miesigcy jest
terminem ostatecznym. Wybrany Wykonawca ma mozliwoé¢ ztozenia wniosku z chwilg
zawarcia umowy.

Pytanie nr 5

Czy Wykonawca otrzyma od Zamawiajacego promesg na prowadzenia dziatalnosci
z zakresu zaopatrywania w wode | odprowadzania éciekdéw na terenie Gminy Stepnica do
czasu uzyskania odpowiedniego zezwolenia?

Kiedy Zamawiajacy wyda Wykonawcy promesg zezwolenia? Posiadanie przez Wykonawce
promesy zezwolenia jest wymaganym warunkiem jego udzialu w postepowaniu.

Odpowiedz

Tak, Wykonawca otrzyma od Zamawiajgcego promesg na prowadzenie zbiorowego
zaopatrzenia w wode oraz zbiorowego odprowadzania $ciekdw. Promesa zostanie wydana
niezwlocznie po ziozeniu wniosku, z zachowaniem przepisow wynikajacych z ustawy
o zbiorowym zaopatrzeniu w wode i zblorowym odprowadzaniu 4ciekéw. Wykonawca
zainteresowany postepowaniem powinien niezwiocznie zlozyé stosowny wniosek,




Pytanie nr 6
Jakie odniesienie bedzie miala obowiazujaca taryfa, do stawek wybranego Wykonawcy?

OdpowiedZ
Taryfa obowiazujaca od 01 wrzesnia 2017r bedzie okreslona na podstawie stawek
przedstawlonych przez wybranego Wykonawce w ofercie przetargowej.

Pytanie nr 7
Czy Zamawiajacy bedzie wymagat od Wykonawcy ubezpleczenia od kradziezy mienia?

Odpowiedz
Tak, Zamawlajacy bedzie wymagat od Wykonawcy ubezpieczenia od kradziezy majatku.

Pytanie nr 8

W rozdziale 3, pkt. 3.5 SIWZ Zamawiajacy okreélit, ze Wykonawca powinien dysponowac
minimum 4 cysternami do dystrybucji wody pitnej, natomiast w rozdziale 5 pkt. 5.1.3 ppkt.
2 litera b) SIWZ jako jedno z wymagan w zakresle dysponowania urzgdzeniami, sprzetem
Zamawlajacy wymaga od Wykonawcy dyspozycjl co najmniej 3-ma mobilnymi cysternami

z okresleniem ich poszczeg6inych objetoscl.

W oparciu o powyzsze rozbieznoscl w zapisach SIWZ, prosimy o doprecyzowanie wymagania
w zakresie posiadania odpowiednich urzadzen, sprzetu i wskazanie wiasciwej, minimainej
ilosci mobiinych cystern.

Odpowiedz

Zgodnie z art. 36 ust. 4 ustawy Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy zmienia zapisy
punktu 3.5 specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia w zakresie ilosci dysponowanych
cystern. Skreéla sie ilos¢ 4 szt. wprowadzajac w to miejsce llos¢ 3 cystern. W zwigzku z tym
zostaje zmieniona tres¢ punktu 3.4 SIWZ zgodnie z ponizszymi zasadami:

Tres¢ punktu 3.5 SIWZ przed zmiang:

Wykonawca powinien dysponowaé min. 4 cysternami do dystrybucji wody pithej w
przypadku koniecznoéci jej dostarczania mieszkaricom lub Innym systemem dostawy wody
dla mieszkaricdw w sytuacjach kryzysowych, W takim przypadku, Wykonawca przedstawi
Burmistrzowi do zaakceptowania zasady zapewnienia dostawy wody dla mieszkafcéw Gminy
Stepnica w sytuacjach kryzysowych.

Tresé punktu 3.5 SIWZ po zmianie:
Wykonawca powinien dysponowaé min. 3 cysternami do dystrybucji wody pitnej w
przypadku koniecznodci jej dostarczania mieszkanicom lub innym systemem dostawy wody
dla mieszkaicdw w sytuacjach kryzysowych. W takim przypadku, Wykonawca przedstawi
Burmistrzowi do zaakceptowanla zasady zapewnienia dostawy wody dla mieszkancéw Gminy
Stepnica w sytuacjach kryzysowych,

Pytanie nr 9

W rozdziale 6, pkt. 6.1 litera a) SIWZ Zamawiajacy okreslil, ze na potwierdzenie spetnienia
warunkéw udzialu w postepowaniu w zakresie potencjatu technicznego Wykonawca powinien
przedstawi¢




w dokumencie JEDZ (czedcl 1V lit. C, wiersz dziewigty) informacje na temat instalacji z
aktualng decyzja o pozwoleniu na uzytkowanie, stuzacg do prowadzenia odzysku odpadow
wyszczegbinionych

w rozdziale 3 pkt. 3.2. Dodatkowo wymagane jest aby Instalacja miata mozliwoé¢ odzysku
odpadow

w iloéci nie mniejszej niz przewidziana przez Zamawiajacego do przekazania w ramach
swiadczonej ustugi.

W rozdziale 5 pkt. 5.1.3 ppkt. 2 SIWZ Zamawiajacy nie okreslit jako warunku udzialu w
postepowaniu posiadania instalacji stuzacej do odzysku odpaddéw i nie wskazat rodzajow
odpaddw oraz ich szacunkowych ilosci.

Wykonawca prowadzacy ustugi o zakresie przewidzianym w prowadzonym postepowaniu
jest wytworcg odpaddéw powstatych w ramach prowadzonej dziatalnosci, majacy obowlgzek
wlasciwego gospodarowania odpadami | przekazywania ich w zaleznoécl od ich rodzajow do
odpowiednich instalacji zagospodarowania odpadéw, ktére posiadaja niezbedne, wymagane
pozwolenia.

W oparciu o powyzsze rozbleznosci w zapisach SIWZ, prosimy o doprecyzowanie wymagan
w zakresie posiadania odpowiedniego potencjatu technicznego.

Odpowiedz
Zgodnie z art. 36 ust. 4 ustawy Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy Zmienia zapisy
punktu 6.1 lit a) tiret 17-ty specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia

Skredla sie nizej podana tresé punktu 6.1 lit a) tiret 17-ty w SIWZ:

na potwierdzenie spetnienia warunku udzialu w postgpowaniu dot. technicznej lub
zawodowej w zakresie potencjatu technicznego - informacje nt. instalacji z aktualna decyzjg
o pozwoleniu na uzytkowanie, stuzacq do prowadzenia odzysku odpadéw wyszczegdinionych
w rozdziale 3 pkt 3.2. W/w instalagja musi mie¢ mozliwos¢ odzysku odpaddw w ilosci nie
mniejszej niz przewidziana przez Zamawiajacego do przekazania w ramach $wiadczonej
ustugl w Czedcl 1V lit. C wiersz dziewiaty (pkt 9) JEDZ;

We wskazanej czedci JEDZ nalezy podaé informacje nt. rodzaju urzadzen, ich opisu oraz
podstawy dysponowania oraz w odpowlednim miejscu JEDZ nalezy wpisaé osoby 1 ich
kwalifikacie wymagane zgodnie z zapisami SIWZ

W miejsce skredlonej w/w tresci SIWZ wprowadza sig nizej podane zapisy:

na potwlerdzenie speinienia warunku udzialu w postgpowaniu dot. technicznej lub

zawodowej w zakresie dodwiadczenia wykonawca przedstawi, ze:
- w okresie ostatnich 3 lat przed dniem wszczgcia postepowania, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresle, zrealizowat co najmniej jedna
ustuge to charakterze odpowiadajacym przedmiotowi zaméwienia tj. ustugl polegajacej
na zarzadzaniu siecia wodociggowa i kanalizacyjng 1 jedna ustuge w zakresie
zaopatrywania mieszkafncéw w wode | odbiér Sciekéw sanitarnych przez okres nie
krétszy niz 1 roku (w okresie nastgpujacych po sobie 12 miesiecy) w ilosci co
najmniej 100 000 m® wydobycia wody 1 100 000 m® odprowadzenia sciekéw (tacznie w




okresie nastepujacych po sobie 12 miesigcy), wykonanej nalezycie iub wykonywanej

nalezycie,
Informacja ma zostaé wpisana w Czedci 1V lit. C wiersz dugi (pkt 1b) JEDZ;

na potwierdzenie spelnienia warunku udzialu w postepowaniu dot. technicznej lub
zawodowej w zakresie dysponowanych oséb informacje o dysponowaniu nastgpujacymi
osobami:

a) Kierownikiem Zespotu - osobg posiadajacg wyksztalcenie co najmniej érednie,
minimum roczne dodwiadczenie w kierowaniu i nadzorowaniu zespotem ludzi i maszyn
w zadaniu odpowladajacym przedmiotowi zamowienia to jest zarzadzaniu procesami
produkeii | dystrybucji wody, oczyszczalni $ciekdw,

b) Kierownikiem - technologiem - wyksztalcenie co najmniej srednie, minimum roczne
dodwiadczenie w specjalnoéci instalacyjnej w zakresie odpowladajacym przedmiotowl
zaméwienia to jest w zakresie sieci, instalacji 1 urzadzeh wodociggowych i
kanalizacyjnych, w kierowaniu procesami technologli wydobycia, uzdatniania i
dystrybucjl wody oraz oczyszczania sclekdw,

¢) Kierownikiem robét elektrycznych posiadajacy uprawnienia budowlane do kierowania
robotami budowlanymi w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i
urzadzeht elektrycznych i elektroenergetycznych oraz zaswiadczenie klasy E
uprawniajace do pracy z urzadzeniami elektrycznymi o napigciu do 1kV,

Informacja ma zosta¢ wpisana w Czescl IV |it. C wiersz trzeci (pkt 2) JEDZ;

na potwierdzenie spetnienia warunku udzialu w postepowaniu dot. technicznej Ilub
zawodowe]j w zakresie potencjatu technicznego - informacje dysponowania:

a) baza, do ktérej wykonawca posiada tytut prawny, wyposazong warsztat techniczny,
ktéry jest wyposazony w urzadzenia umozliwiajace wykonywanie — remontu
urzadzerh wodociggowych i kanalizacji sanitarnej w raz z niezbednym budynkiem
administracyjny z zapleczem socjalnym

b) co najmniej 3-ma mobilnymi cysternami o pojemnosci:

- min 5 m>- 1 szt,

-min1m’- 2 szt

do dystrybucji wody pitnej w przypadku koniecznosci jej dostarczania mieszkafncom

c) jedng kamera Inspekcyjna do lokalizacji uszkodzen i zatordéw rur kanalizacyjnych,

d) 2-oma samochodami ci$nieniowymi,

e) lokalizator do wykrywania wyciekéw.

Informacja ma zosta¢ wpisana w Czesci 1V lit. C wiersz dziesigty (pkt 9) JEDZ;
We wskazanej czedci JEDZ nalezy podaé informacje dotyczace doswiadczenia, rodzaju

urzgdzed oraz informacje dotyczace osob ich kwalifikacji wymaganych zgodnie z zapisami
SIWZ oraz dla wszystkich w/w zasobdw podstawy dysponowania tymi zasobami.
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